
Результаты анкетирования  обучающихся 

МКОУ «Больше - Желтоуховская СОШ»  по питанию. 

 

1.Завтракаете ли Вы перед уходом в школу? 

а) всегда – 72% 

б) иногда – 28% 

в)  никогда - 0% 

 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно -100%                                                                           

б) иногда – 0%                                                                 

в) никогда – 0%                                                                 

3. Нравится ли Вам питание в школе?             

а) да –100%                                                                       

б) иногда  – 0%                                                                 

в) нет – 0%                                                                  

4. Нравится ли Вам  ассортимент блюд в школе? 

а) да  - 94% 

б) не всегда  - 6% 

в) нет - 0% 

 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да  - 95% 

б) иногда  - 5% 

в) нет – 0% 

 

6. Знакомы ли вы с Программой «Разговор о правильном питании»? 
а) да - 88%                                                                                                                                

б) частично - 12%                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

в) нет – 0% 

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» -  92%    

«4»  -  6%    

«3»  -  2%   

  
 

 



 

Результаты анкетирования  родителей 

МКОУ «Больше - Желтоуховская СОШ»  по питанию. 

 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда – 72% 

б) иногда – 28% 

в)  никогда - 0% 

 

2. Посещаете ли Ваш ребенок  школьную 

столовую?  

а) ежедневно -100%                                                                           

б) иногда – 0%                                                                 

в) никогда – 0%                                                                 

3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

 

а) да –87%                                                                       

б) иногда  – 13%                                                                 

в) нет – 0%                                                                  

4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да  - 94% 

б) не всегда  - 6% 

в) нет - 0% 

 

5. Устраивает вашего ребенка меню школьной столовой? 

а) да – 93% 

б) иногда – 7% 

в) нет  - 0% 

 

6. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да, постоянно – 76% 

б) иногда – 24% 

в) нет, не хватает времени – 0% 

 

7. Если бы работа школьной столовой  оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» -  92%    

«4»  -  6%    

«3»  -  2%   


